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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003675-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Fernando Pablos 
Romo, relativa a Jefaturas de Servicio vacantes en la provincia de 
Salamanca, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 192, de 
15 de febrero de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. Fernando Pablos Romo, PE/003675, relativa a Jefaturas de 
Servicio vacantes en la provincia de Salamanca, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 192, de 15 de febrero de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 18 de marzo de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./003675, formulada por el Procurador D. Fernando 
Pablos Romo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, relativa “número e 
identificación de las Jefaturas de Servicio de la Junta de Castilla y León en la provincia 
de Salamanca que estaban vacantes a 31 de diciembre de 2012”.

En contestación a la pregunta con respuesta escrita señalada, le comunico que 
de acuerdo con la información de la que dispone el Registro General de Personal de la 
Comunidad de Castilla y León, a fecha 31 de diciembre de 2012 se encontraban vacantes 
con titularidad el puesto de Director Provincial de la Dirección Provincial de Educación y 
el puesto de Jefe de Departamento Territorial de Familia e Igualdad de Oportunidades.

Valladolid, 7 de marzo de 2013.

LA CONSEJERA,
Fdo.: M.ª del Pilar del Olmo Moro
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003727-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín 
Benito, relativa a número de bienes propiedad de la Junta de Castilla 
y León ubicados entre Zamora y Pereruela, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 192, de 15 de febrero de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, PE/003727, relativa a número 
de bienes propiedad de la Junta de Castilla y León ubicados entre Zamora y Pereruela, publicada 
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 192, de 15 de febrero de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 18 de marzo de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 08003727, formulada por D. José Ignacio 
Martín Benito, Procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista de las 
Cortes de Castilla y León, relativa al inventario de bienes de la carretera CL-527 entre 
los pp.kk. 14,500 y 15,500.

En contestación a la Pregunta Escrita 08003727, tal y como se informó en la 
contestación a la Petición de Documentación 08000475, se informa de la inexistencia 
como tal de documento de inventario de bienes de las carreteras autonómicas.

Valladolid, 8 de marzo de 2013.

EL CONSEJERO DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE,
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003745-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, 
relativa a uso del Centro de Servicios, Investigación y Divulgación de la 
Reserva Regional de Caza de Urbión, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 192, de 15 de febrero de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, PE/003745, relativa a uso del Centro de 
Servicios, Investigación y Divulgación de la Reserva Regional de Caza de Urbión, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 192, de 15 de febrero de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 18 de marzo de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0803745, formulada por la Procuradora 
D.ª Esther Pérez Pérez, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de 
Castilla y León, relativa al uso del Centro de servicios, investigación y divulgación de la 
Reserva Regional de Caza de Urbión.

El uso y destino del “Centro de servicios, investigación y divulgación de la Reserva 
Regional de Caza de Urbión” es el de experimentación cinegética, fomento de la carne 
de caza y concienciación de la sociedad en materia de caza.

Valladolid, 5 de marzo de 2013.

EL CONSEJERO DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE,
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003756-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana María Muñoz 
de la Peña González, relativa a inversión en los servicios de un 
helicóptero, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 192, de 
15 de febrero de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, PE/003756, relativa 
a inversión en los servicios de un helicóptero, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 192, de 15 de febrero de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 18 de marzo de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número 0803756, formulada por D.ª Ana María Muñoz 
de la Peña González, Procuradora perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista de 
las Cortes de Castilla y León, relativa a inversión en los servicios de un helicóptero para 
la Protección Ciudadana en Castilla y León.

La inversión, por un total de 1.367.140,50 €, corresponde a la prestación del 
servicio de un helicóptero monoturbina ligero para las labores de Protección Ciudadana y 
Rescate en Castilla y León.

El contrato fue adjudicado en diciembre 2012 a la empresa CoyotAir, con una 
duración de 25 meses y se abona mediante certificaciones mensuales.

Valladolid, 6 de marzo de 2013.

EL CONSEJERO DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE,
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003757-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana María Muñoz 
de la Peña González, relativa a inversión para cubrir riesgos de 
extinción de incendios, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 192, de 15 de febrero de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, PE/003757, relativa a 
inversión para cubrir riesgos de extinción de incendios, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 192, de 15 de febrero de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 18 de marzo de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0803757, formulada por la Procuradora 
D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista de las Cortes de Castilla y León, relativa a inversión para cubrir riesgos de 
incendios y daños por animales de caza.

La inversión corresponde, por un lado, al contrato de servicios “Seguro de 
responsabilidad civil y patrimonial por los daños causados por las piezas de caza sobre la 
agricultura y la ganadería en las reservas regionales de caza de la Comunidad de Castilla 
y León” con la empresa Mapfre Empresas, Compañía de Seguros y Reaseguros, S.A. 
durante el ejercicio 2012, por un importe de 513.057,27 €; y por otro, al pago de nóminas 
del personal fijo discontinuo de extinción de incendios, mediante desconcentración de 
créditos en los Servicios Territoriales de Medio Ambiente, por importe 338.516,28 €.

Valladolid, 5 de marzo de 2013.

EL CONSEJERO DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE,
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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